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Φθιώτιδος Συμεών: «Η ορθοδοξία στην Αφρική 
είναι ένα οικουμενικό θαύμα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον παλαιό γνώριμο και φίλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, τόσο επί του μακαριστού Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κυρού Νικολάου όσο και επί του νυν Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα Καμπάλας 
κ. Ιερώνυμο, επισκέφτηκε σήμερα το πρωί στην έδρα του ο 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος στο πλαίσιο της σύντομης 
ιεραποστολικής του αποδημίας στην Ουγκάντα, λίγο πριν τα 
πολυαρχιερατικά εγκαίνια του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου 
Γκούλου, τα οποία θα τελεσθούν την προσεχή Κυριακή με την 
ευλογία της Α.Θ.Μ., του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. 
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Θεοδώρου.

Ο Σεβασμιώτατος Γέρων Καμπάλας κ. Ιερώνυμος χαρακτήρισε «μεγάλη ευλογία 
και ιστορικό σταθμό για την ιεραποστολή την επίσκεψη του κ. Συμεών» στην 
Μητρόπολη του και ευχαρίστησε τόσο τον ίδιο όσο και το λαό της Φθιώτιδος για 
την διαχρονική στήριξη και συμπαράσταση στο έργο της ιεραποστολής, τόσο στην 
περιοχή της Μουάνζας όσο και στην περιοχή, την οποία τώρα διαποιμαίνει ο ίδιος, 
όσο και στην Επισκοπή Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας αλλά και σε άλλες 
επαρχίες του πρεσβυγενούς και παλαίφατου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Ο κ. Συμεών με την συνοδεία του είχαν την ευκαιρία να λειτουργηθούν επί τη 
εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, 
να συναντήσουν τον κ. Ιερώνυμο στο Ιερό Επισκοπείο, να ενημερωθούν για τα 
εκατό και πλέον σχολεία της Μητροπόλεως και τις άλλες δομές και τα κοινωνικά 
και προνοιακά ιδρύματα της τοπικής Εκκλησίας, αλλά και να παρακολουθήσουν 
την πανέμορφη χριστουγεννιάτικη εορτή των μικρών παιδιών των Κατηχητικών 
Σχολείων της ενορίας.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του προς τα παιδιά χαρακτήρισε αυτήν του την επίσκεψη 
στην Αφρική και δη στην Ουγκάντα ως ένα «χριστουγεννιάτικο δώρο, το οποίο 
πρόσφερε η αγάπη του Θεού προς ποιμαντικό και πνευματικό αναβαπτισμό του 
ιδίου και των συνοδών του, καθώς τόσο ο ιερός κλήρος όσο και οι λαϊκοί 
συνεργάτες και κυρίως τα μικρά παιδιά της ενορίας και όλη η πνευματική 
οικογένεια της δυναμικής αυτής αφρικανικής Μητροπόλεως σαρκώνουν το 
πρόσωπο του Χριστού στα δικά τους αγγελικά πρόσωπα, φανερώνουν τον ίδιο τον 
Χριστο με την αγνή, άδολη, αυθεντική και καθαρή πίστη και βιοτή τους. Η 
ορθοδοξία στην Αφρική είναι δώρο για όλη την οικουμένη. Η ορθοδοξία στην 
Αφρική είναι ένα οικουμενικό θαύμα» τόνισε με έμφαση και συγκινημένος ο κ. 
Συμεών.

Μετά από την επίσκεψη αυτή ο κ. Συμεών αναχώρησε οδικώς για την μακρινή 
Γκούλου στην Βόρεια Ουγκάντα, όπου και θα πραγματοποιήσει τριήμερη περιοδεία 
προσκεκλημένος του οικείου Ποιμενάρχου, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Γκούλου και 
Βορείου Ουγκάντας κ. Νεκτάριου.

Αύριο αναμένεται στην Γκούλου η άφιξη και άλλων αρχιερέων του Αλεξανδρινού 
Θρόνου, για να συνεορτάσουν όλοι μαζί το μεγάλο γεγονός των Εγκαινίων του 
Ναού του Αγίου Νικολάου.
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